

«Фестиваль педагогических достижений» - именно так назвали свое мероприятие студентки дошкольного отделения, который прошел в стенах Каслинского промышленно-гуманитарного техникума, под руководством преподавателя Широковой Светланы Геннадьевны.

Будущие воспитатели поделились теми успехами и достижениями, которые получили на уроках, в ходе прохождения учебной и производственной практики в этом учебном году. Показали, как овладели приемами использования инноваций в профессиональной деятельности. Студентки дошкольного отделения участвовали в исследовательской и проектной деятельности, создавали электронные дидактические игры, пытались освоить «Лего - конструирование и робототехнику», что входит в их общие и профессиональные компетенции. В будущем полученные навыки обучающие могут применить в процессе участия в чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Дошкольное воспитание».

Каждое выступление было интересным и увлекательным, студенты сопровождали свои достижения красочными презентациями и мини мастер-классами.

На фестивале Темникова Екатерина представила исследовательский проект, который готовила на областной конкурс «От студенческого творчества к педагогическому исследованию», он будет проходить в Челябинске в мае. Тема работы «Литературные сказы и мифологические герои Павла Бажова», приуроченная юбилею писателя.

Бухарева Наиля поделилась яркими зарисовками своего участия с чемпионата WorldSkills Russia в компетенции «Дошкольное воспитание». Рассказала о современном оборудовании: мобильном планетарии, интерактивной песочнице.

Саляхова Ксения своим достижением в этом году считает пробу в журналистской деятельности, участие в конкурсе научно-популярных статей в журнале «Формула будущего».

Злоказова Екатерина преподнесла зрителям мастер-класс «Научу за 5 минут», в котором представила умения в изготовлении брелков из фетра. Гости фестиваля получили оригинальные брелки в подарок

Погребняк Ульяна своим успехом считает умение создавать дидактические игры на мультимедийном оборудовании, которые можно использовать в непосредственно образовательной деятельности по всем образовательным областям ФГОС дошкольного образования.

Ветрова Екатерина достойно представила презентацию «Моя будущая профессия: мечты и реальность», в которой рассказала о значимости профессии воспитателя детского сада.

Ровбуть Ольга была автором разработки сценария Фестиваля и ведущей этого мероприятия, в процессе которого она делилась впечатлениями об областном этапе конкурса «Студент года-2018», где она показала высокие результаты и вышла в лидеры.

Каждое выступление - это вдохновение, талант и педагогическое мастерство студентки.

Все участники Фестиваля получили дипломы. По итогам мероприятия будет сформирован банк студенческих достижений, а также будет намечен план методических мероприятий на 2019-2020 учебный год.

Злоказова Екатерина, студентка 3 курса дошкольного отделения, Каслинский промышленно-гуманитарный техникум







